

【人物简介】

卡罗琳是美国第35任总统肯尼迪和第一夫人杰奎琳的女儿,1957年11月27日出生,她是肯尼迪家族中形象最好的一位,被美国人称为“全国的宝贝”。1963年11月22日,时任美国总统肯尼迪遇刺身亡,6岁的卡罗琳与弟弟和众位亲友出席了父亲的葬礼,随后搬出白宫,与母亲相依为命。卡罗琳11岁那年,母亲嫁给了希腊船王。

1980年,卡罗琳从里德利夫女校毕业,她先是做了一阵抄写员,后又在博物馆工作。卡罗琳在哈佛完成了学业,1986年,她嫁给了设计师希洛斯博格。



2008年12月,卡罗琳与奥巴马在华盛顿与支持者见面

2008年12月,卡罗琳表示有意涉足政坛,填补纽约州联邦参议员希拉里出任国务卿后留下的职位空缺,接任参议员。2012年,奥巴马再次竞选,卡罗琳受邀担任了奥巴马连任竞选团队的联合主席。

2013年11月,卡罗琳抵达日本,成为美国首位驻日女大使。



她是美国前总统肯尼迪的女儿

卡罗琳： 美首位 驻日女大使

【大使之路】

高调开启大使生涯 卡罗琳 乘马车上任

2013年11月19日,美国新任驻日大使卡罗琳乘坐马车前往日本皇宫,向天皇递交国书,并会晤了日本首相安倍,高调开启大使生涯。对其充满着期待的日本媒体甚至全程直播她乘坐马车的行程。

乘马车进宫 仪仗队护送

当地时间2013年11月19日,卡罗琳乘坐日本皇室马车一路走进皇宫,向日本天皇递交国书,这一华丽场面被日本媒体全程直播,引起不小的轰动。

日本是英国、西班牙等少数仍有皇室制度的国家中,为外国新任的使节提供马车的国家之一。按照日本的规定,各国新任的驻日大使在向日本天皇递交国书时,可自行选择是坐皇室马车还是汽车进宫。

目击者称,卡罗琳当天乘坐的是“仪仗4号”马车,由两匹马拉动,暗红色车厢内装饰了象牙等豪华装饰。盛装的车夫前后各一人,伴有骑马的仪仗队前后护送,非常引人注目。



卡罗琳乘坐皇室马车抵达日本皇宫

日本民众沿途夹道观礼

据悉,尽管这一古老的仪式在日本并不稀奇,但若想亲眼见到,机会却并不多。因为通常乘坐马车的地点就在皇宫对面,进宫距离极短,加上事先一般并不通知媒体,所以许多日本民众并没有见过,甚至不知道有外国大使乘坐马车进宫递交国书的说法。

这一次却不同一般,因事先传出了消息,并且通知了媒体,在日本皇宫附近聚集了众多民众夹道等候观看。在看到马车进宫时,许多人连连拍照,大呼过瘾。不少人还在事后称“大开眼界”、“人生至少看一次这种场面”等。

日本媒体对此评论称,这体现出日本与美国不同一般的关系。

卡罗琳首次访问冲绳岛

2014年2月12日,卡罗琳访问日本南部冲绳岛,为美军普天间基地迁址计划寻求支持。卡罗琳当天早上会见冲绳县时任知事仲井真弘多,后者表达希望共同解决基地迁址问题的意愿。这是卡罗琳就任大使以来首次访问冲绳。

美日两国政府2010年5月发表联合声明,决定将美国海军陆战队普天间空军基地从冲绳县宜野湾市迁至名护市边野古地区。仲井真弘多同意这项计划,但包括名护市长在内的不少人持反对态度。

美国在日本派驻大约5万名士兵,大约一半驻扎在冲绳。冲绳不少居民希望普天间空军基地关闭并撤出冲绳岛。卡罗琳抵达前夕,冲绳县300多人集会。他们挥舞“不要基地”的标语,反对普天间基地迁址计划。



卡罗琳访问美军驻日空军基地

【核心阅读】

美国国务院发言人普萨基3月19日说,一名日本男子因恐吓美国驻日大使卡罗琳被日本警方逮捕。西方媒体分析,卡罗琳遭威胁与美国在冲绳县的驻军问题存在关联。

据了解,卡罗琳是美国前总统肯

尼迪的女儿。她还是律师和作家,曾分别获得哈佛大学学士和哥伦比亚大学法学博士学位。2013年,卡罗琳被提名担任美国驻日大使,同年11月,她抵达日本履新,是美国首位驻日女大使。

【成长经历】

她的成长似乎一直与死亡相随 光环之下 卡罗琳选择低调

命运不会总是垂青一个人,打开这扇门,往往会关上那扇门,卡罗琳一定对此深有感悟。她得到了许多人得不到的,也失去了太多,她的成长似乎一直与死亡相随。

6岁那年 父亲遇刺身亡

她含着金钥匙来到这个世界。白宫、总统父亲肯尼迪、众人仰慕的妈妈杰奎琳。然而,光环之下的卡罗琳似乎一直与死亡相随。

她是妈妈生下的第二个孩子,第一个出生不久就夭折了,还有一个弟弟也是同样的命运。在她6岁时,也就是1963年11月22日,时任美国总统肯尼迪遇刺身亡,终年46岁。父亲葬礼那天,他唯一的弟弟过3岁生日。



两岁时的卡罗琳亲吻父亲肯尼迪

坏运气似乎还没有完,1968年6月5日,卡罗琳最亲近的叔叔、同为政治人物的罗伯特在竞选期间遇刺身亡,那一年卡罗琳11岁;1999年,卡罗琳挚爱的弟弟约翰死于私人飞机坠毁。那时母亲已经去世五年。从此卡罗琳举目再无至亲之人。

年轻时候 她普通而平凡

似乎冥冥之中预见到命运多舛,



卡罗琳结婚时,在叔叔的陪伴下走进教堂

母亲从卡罗琳出生时就避免让她曝光于媒体镜头下,政治场合几乎不带孩子出现,只在一些私人活动中让白宫摄影师拍一些家庭照片。

年轻时的卡罗琳是普通而平凡的,这如了她和母亲的心愿。她从里德利夫女校毕业,曾经做过抄写员,在纽约每日新闻实习,她还曾在博物馆工作过。

卡罗琳1980年完成哈佛的学业,那一年她进入纽约大艺术博物馆担任助理职务,在那里她遇到爱情,结识了室内设计师希洛斯博格,六年后两人结婚,像美国普通人那样,养育了三个儿女,尽享天伦之乐。

半世纪后 际遇发生变化

卡罗琳2008年际遇发生变化。那时奥巴马与希拉里激烈争夺党内提名,卡罗琳作为一个普通选民公开表态支持奥巴马,她在《纽约时报》撰文称:“此前我从没见过一位像我父亲那样激励人们的总统。但第一次我相信找到这样一位总统。他就是奥巴马。”

别忘了,她是美国前总统的女儿。美国全国广播公司的报道指出:“当不普通的普通公民卡罗琳站在奥巴马身边,希拉里无法不黯然羡慕那难得的号召力。”

2012年奥巴马再次竞选,卡罗琳受邀担任了奥巴马连任竞选团队的联合主席。不过这时候她已不再是一名无心政治的普通选民,而是美国总统团队的重要一员。

奥巴马投桃报李,随后提名卡罗琳出任驻日大使。美国国会参议院批准奥巴马提名,卡罗琳成为担任驻日大使的首位女性。如是,肯尼迪家族经过50年的政治暗淡,终于有人重回政坛。

作为一位有魅力的总统之女,虽然卡罗琳的生活吸引着公众的关注,但她一直以来行事低调,鲜少在公众场合中露面。不过,在多年选择远离政坛后,卡罗琳终于自己打破了生活的平静。

卡罗琳虽然有超过40亿美元的财富,但她从不张扬;她虽然有名助手,但她连司机都没有请;她在纽约出门坐地铁;外出旅行自己订机票。朋友们都形容她家装修十分低调,家中最多的就是书和沙发。她和丈夫经常会举行自助聚餐招待朋友,有的时候,丈夫会亲自下厨。

然而肯尼迪家族毕竟是美国历史上最显赫、

【安全威胁】

卡罗琳 数次接到恐吓电话

据日媒报道,美国驻日本大使馆今年2月接到数次恐吓电话,威胁刺杀美国大使卡罗琳。美国国务院发言人普萨

基3月19日说,一名日本男子因恐吓美国驻日本大使被日本警方逮捕。

威胁美驻日大使男子被捕

日本《读卖新闻》援引东京警方消息人士的话报道,恐吓电话由一名说英语的男子打来。除向卡罗琳发出威胁,他还扬言刺杀美国驻冲绳县首府那霸总领事马格比。

一名不愿公开姓名的冲绳县警官向美联社证实了上述消息。但东京警方拒绝就媒体报道内容回应媒体记者的提问。

美国国务院发言人普萨基3月18日在一份声明中

说,美国政府谨慎对待美国驻日本使节遭威胁一事,但没有具体说明究竟哪位使节遭恐吓。“我们正在配合日本政府,以确保必要措施到位。我们不会具体说明威胁的内容和我方究竟采取了哪些措施。”

普萨基3月19日说,一名日本男子因恐吓美国驻日本大使被日本警方逮捕。这名男子现年52岁,来自冲绳县。

与美在冲绳驻军问题有关

西方媒体分析,卡罗琳和马格比遭威胁与美国在冲绳县的驻军问题存在关联。现阶段,美国在日本驻军大约5万人,其中一半在冲绳县。一直以来,那里的居民抱怨美军带来了犯罪、事故和破坏环境等问题。

2010年5月,日美两国

政府发表联合声明,决定将普天间基地迁至冲绳县名护市边野古地区,但不少居民坚持要求把基地彻底迁出冲绳。去年2月,卡罗琳曾赴冲绳,为这座基地的搬迁争取支持,但在抵达冲绳县政府大楼时遭遇大约200人抗议。

东京警方为大使加强安保

就在卡罗琳遭死亡威胁的两周前,美国驻韩国大使利珀特刚刚逃过一劫。普萨基强调,利珀特遇袭和卡罗琳遭恐吓事件之间没有关联。

卡罗琳就职一年多来的举动颇受关注。她参观了在“3·11”大地震和海啸中遭受重创的福岛第一核电站,出席了原子弹爆炸纪念活动,并且因日本广播协会高级管理人员发表有关“慰安妇”的不当言论而拒绝接受

这家媒体的采访。一名不愿公开姓名的美国国务院官员告诉美联社记者,东京警方为卡罗琳提供了一队武装安保人员。

(综合新华社)



卡罗琳接受媒体采访

【未来展望】

下一站,总统?

最有影响的政治家族,生来就被冠以“肯尼迪”姓氏的卡罗琳,除了拥有姓氏的荣耀外还背负着它所赋予的责任。在低调生活了半个世纪后,一直躲在闪光灯后面的卡罗琳终于走上台前,开始承担起家族的重任,特别是叔叔爱德华·肯尼迪去世后,卡罗琳当仁不让地成为继承爱德华·肯尼迪“政治衣钵”的不二人选。既然她能成为美国首任女性驻日大使,也许下一站她还会宣布竞选总统。

卡罗琳曾经告诉记者:“我在制定公共政策的环境中成长,为民服务是我家族传统中最引以为豪的,这是我一直想要做的事情。”